

忙碌的妈妈

复旦大学第二附属学校 一(3)班 钟子麟

我的妈妈是一名医生。她的工作很忙，经常在周末和晚上加班，回到家也要不停的学习，陪我的时间非常少。这次新冠肺炎期间，她更是忙的不可开交，我都很少能见到她，每次她还没有回家我就已经睡着了，早上醒来她却又早早的去上班了，有时候真的好想她啊！

记得肺炎疫情刚刚开始的时候，爸爸曾对我说，妈妈是一名光荣的共产党员，现在武汉需要很多医生，于是妈妈就向医院递交了请战书，所以妈妈随时都有可能要离开我们去帮助那些需要帮助的人。虽然妈妈后来没有被派去武汉，但她仍然每天都坚守在临床抗疫一线，保卫着我们上海人民的健康与安全。

今天，我想对和我妈妈一样逆风而行、不畏艰险、救死扶伤的医生阿姨、叔叔们说：你们真的很美丽！

请战书

尊敬的复旦大学附属妇产科医院党委：

2020 新春之际，我欲新冠冠状病毒肆虐，一场没有硝烟的战争已经打响！作为医疗工作者已经准备就绪！向祖国上海第一附属医院和妇产科全体医护人员致敬！目前疫情形势严峻，需要更多的白衣战士不畏艰险、迎难而上！

虽然我们妇产科是临床医生，但也是临床一线工作者，更是一名忠诚光荣的共产党员。值此疫情特殊时期，全体党员和入党积极分子向院领导请战！我们早已整装待发，随时准备投身抗疫情的攻坚战！我们坚决服从组织安排，恪尽职守，救死扶伤，义无反顾，以饱满的激情和高昂的斗志争取疫情防控的最后胜利！

请战人：宫颈配教支部 李燕燕
2020 年 1 月 25 日

